

POSEBNA IZDAJA

DELO

GLASILO KOMUNISTIČNE PARTIJE S.T.O.

Obnovljena izdaja leto VI. št. 37 a (310 a) Trst, 15. septembra 1954 Cena lir 5

Spored manifestacij za Festival tiska

Skozi tri dni, 17., 18. in 19. septembra, si bodo na prijetnem senčnatem vrtu GOSTILNE BROCCETTA pri Sv. Ivanu sledile prireditve FESTIVALA TISKA 1954.

Tradicionalni praznik bo letos še bogatejši po iniciativah in to dokazuje zlasti program, ki ga tu spodaj prinašamo.

17. SEPTEMBRA

Ob 17.30: Uradna otvoritev festivala tiska.

Ob 18.—: Otvoritev razstav: socializma, knjige, «Unità» in demokratičnega tiska.

Ob 19.—: Partizanski večer, posvečen osvobodilnemu gibanju, s sodelovanjem dramske skupine s Proseka in Škednja, baletov iz Gradiške, Škednja in Podlonjerja.

Ob 20.—: Ples in tekmovanje med plesnimi orkestri.

18. SEPTEMBRA

Ob 17.30: Otvoritev festivala.

Ob 18.30: Izvajanja lirične skupine KK «Kraljič» in okteta s Proseka.

Ob 19.30: Večer starih in novih tržaških popevk — igral bo izbran orkester iz Milj.

Ob 20.—: Ples in volitev miss «Vie Nuove».

19. SEPTEMBRA

Ob 9.30: Otvoritev.

Ob 10.—: Posvečeno najmlajšim: Lutkovni prizori in mikrofoni za najmlajše.

Ob 15.—: Smešna tekmovanja: Plezanje na mlaj, vlečenje vrvi, tek v vrečah, tek z jajcem, streljanje s puščicami, tekmovanje s konjički itd., vse za zabavo velikih in manj velikih obeh spolov.

Ob 17.—: Koncert godbe Rinaldi.

Ob 18.—:

ZBOROVANJE

govorila bosta tovariša

Vittorio Vidali in Karel Šiškovič

Ob 20.—: Ples.

Državljeni!

Udeležite se v velikem številu teh pestrih in lepih prireditev festivala tiska!

RAZSTAVE, KIOSKI IN STOJNICE na prazniku demokratičnega tiska

Na prostranem dvorišču gostilne ex-Brocchetta pri Bošketu (Sv. Ivan) so sekcije in razne skupine tovarišev takole razporedile svoje kioske in stojnice:

Kiosk tiska, ki ga je zgradil in opremil Center za širjenje tiska; *kiosk knjige*, ki ga je zgradila in opremila sekcija Curiel; *kiosk srečolova*, ki ga je zgradila sekcija Magdalene in ga opremila ZDŽ; *kioski raznih iger*, ki so jih zgradili in opremili mladinci ZKM; *kiosk slovenske kulture*, ki ga je zgradila in uredila Slovensko-hrvatska ljudska prosveta; *kiosk z barom*, ki ga je zgradila sekcija iz Podlonjerja; *kiosk z buffetom*, ki ga je zgradila in opremila celica ladjedelnice Sv. Marka; *kiosk uredništev tržaških demokratičnih listov*, ki sta ga zgradili sekcija iz Škednja in celica iz livarne ILVA in so ga opremili novinarji; *kiosk z barom*, ki ga je zgradila in opremila sekcija Sv. Ivana; *stojnica s sadjem*, ki jo je zgradila in opremila sekcija iz Stare Mitnice; *stojnica z razstavo domačega grozdja*, ki jo je zgradila sekcija Nabrežine in so ga opremile sekcije Milj, Doline, Zgonika in Nabrežine; *kiosk partizanskih borcev*, ki sta ga zgradili in opremili sekcija Sv. Jakoba in Zveza partizanov STO; *kiosk z barom*, ki sta ga zgradili in opremili celici Tovarne strojev Sv. Andreja in Arzenala; *stojnica s prodajo ocvrtih rib*, ki ga je zgradila in opremila sekcija Sv. Vida; *kiosk z buffetom*, ki ga je zgradila in opremila sekcija s Kolonkoveca; *kiosk z barom*, ki ga je opremila sekcija Sv. Alojza; *kiosk pionirjev*; *kiosk «Noi Donne» in «Naša žena»*, ki ga je zgradila in opremila ZDŽ.

Poleg tega bodo še:

Razstava o socializmu, o borbi za mir, o gospodarskem položaju v Trstu, o 30-letnici obstoja «Unità», o demokratičnem tisku, o vseh uspehih demokratičnih občinskih uprav v Dolini in Miljah. Na prostoru, kjer bo osrednji praznik tiska, bosta dva odra, bo plesišče, vsepovsod bo urejen prostor z mizami in stolicami, ki bodo omogočile, da se bo vsak udeleženec počutil kot doma in udobno.

ZATO PRIDITE VSI NA FESTIVAL TISKA!

*Pridite v petek 17., v soboto 18.
in v nedeljo 19. septembra!*